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平成２４年白浜町議会第４回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 平成 ２４ 年 １２ 月 ５ 日 白浜町議会第４回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ００ 分 開会した。 

 

１．開  議 平成 ２４ 年 １２ 月 ５ 日 １０ 時 ０３ 分 

 

１．閉  議 平成 ２４ 年 １２ 月 ５ 日 １１ 時 １９ 分 

 

１．延  会 平成 ２４ 年 １２ 月 ５ 日 １１ 時 １９ 分 

 

１．議員定数 １６ 名  欠員２名  

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

１番  水 上  久美子       ２番  楠 本  隆 典 

３番  丸 本  安 高       ４番  南    勝 弥 

５番  笠 原  惠利子       ６番  正 木  秀 男 

７番  岡 谷  裕 計       ８番   畑  敏 雄 

１０番  玉 置    一 

１１番  湯 川  秀 樹      １２番  三 倉  健 嗣 

１３番  長 野  莊 一        

１５番  辻    成 紀      １６番  正 木  司 良 

 

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

１番  水 上  久美子       ２番  楠 本  隆 典 

３番  丸 本  安 高       ４番  南    勝 弥 

５番  笠 原  惠利子       ６番  正 木  秀 男 

７番  岡 谷  裕 計       ８番   畑  敏 雄 

１０番  玉 置    一 

１１番  湯 川  秀 樹      １２番  三 倉  健 嗣 

１３番  長 野  莊 一        

１５番  辻    成 紀      １６番  正 木  司 良 

 

   欠席議員 なし  
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１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 
 

事 務 局 長  林    一  勝     事 務 主 事  髙 梨  鉄 也 
 
１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 
 

町    長  井 澗    誠   副 町 長  小 幡  一 彰 
教 育 長  清 原     武   会 計管理者  田 井  郁 也    
富田事務所長  辻    政 信   日置川事務所長  前 田  信 生 
総 務 課 長   坂 本  規 生   税 務 課 長  大 谷  博 美 
民 生 課 長  鈴 木  泰 明   生活環境課長  中 戸  和 彦 
観 光 課 長  正 木  雅 就   建 設 課 長  笠 中  康 弘 
上下水道課長  山 本  高 生   地籍調査課長  堀 本  栄 一 
農林水産課長  鈴 木    泰   消 防 長  山 本  正 弘 
教 育委員会 
教 育 次 長  青 山  茂 樹    総 務課課長  小松原  昭 太 
総務課副課長  榎 本  崇 広 
 

１．議事日程 
 

日程第１ 会議録署名議員指名について 
日程第２ 会期の決定について     
日程第３ 報告第１０号 専決処分の報告について 
日程第４ 議案第９８号 専決処分の承認について 
日程第５ 議案第９９号 町道路線の認定について 
日程第６ 議案第１００号 土地の処分について 
日程第７ 議案第１０１号 工事請負契約の一部変更について 
日程第８ 議案第１０２号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例について 
日程第９ 議案第１０３号 平成２４年度白浜町一般会計補正予算（第７号）議定につ 

いて 
日程第１０ 議案第１０４号 平成２４年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第３号）議定について 
日程第１１ 議案第１０５号 平成２４年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第 

１号）議定について 
日程第１２ 議案第１０６号 平成２４年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号） 

議定について  
                                               

１．会議に付した事件   
 
  日程第１から日程第１２   
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１．会議の経過                                
 
○議    長 

 皆さん、おはようございます。  

ただいまから、白浜町議会平成２４年第４回定例会を開会いたします。 

日程に入る前に、事務局長から諸報告を行います。  

       番外  事務局長 林君 

○番    外（事務局長） 

 諸報告を行います。 

ただいまの出席議員は、１４名であります。 

本定例会の会議予定につきましては、去る１１月２８日の議会運営委員会でご協議いただ

きましたその結果をご報告し、ご了承いただきたいと思います。 

会期につきましては、本日から１２月１８日までの１４日間を予定しております。 

開催日につきましては、第２日を１２月１２日、一般質問。第３日を１２月１３日、一般

質問。第２日、第３日の両日の開議時刻は、いずれも９時３０分とさせていただきます。第

４日を１２月１４日、第５日を１２月１８日と予定しております。一般質問通告の締め切り

は、１２月７日金曜日午後３時までとしておりますので、ご了承のほどよろしくお願い申し

上げます。 

第１日目の議事日程は、お手元に配付しておりますが、申し合わせにより提案理由の説明

にとどめるということになっていますので、ご了承をお願いします。 

本定例会までに提出のあった要望書は、一覧表のとおりであります。取り扱いについて、

議会運営委員会でご協議いただきました結果、配付にとどめるということになりましたので、

お手元に配付しています。 

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告をお手

元に配付しております。   

本日までに受理した請願は、お手元に配付しました請願文書表のとおり、請願第２号は建

設農林常任委員会に審査を付託することとなりました。 

会議規則第１２１条の規定による議員派遣結果報告書をお手元に配布しています。 

本日、延会後に全員協議会、議員懇談会を予定しておりますので、よろしくお願いします。 

以上で諸報告を終わります。 

○議    長 

諸報告が終わりました。 

ご了承のほど、よろしくお願いします。 

これより、本日の会議を開きます。 

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について                  

 
  議長は会議規則第１１９条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名

した。 
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１１ 番   湯 川  秀 樹    １２ 番   三 倉  健 嗣  

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 
○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 
 会期は本日から１２月１８日までの１４日間といたしたいと思います。  
 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 
○議    長 

異議なしと認めます。 
 従って、本定例会の会期は、本日から１２月１８日までの１４日間と決定いたしました。 
                                          

（３）日程第３ 報告第１０号 専決処分の報告について 

日程第４ 議案第９８号 専決処分の承認について 

日程第５ 議案第９９号 町道路線の認定について 

日程第６ 議案第１００号 土地の処分について 

日程第７ 議案第１０１号 工事請負契約の一部変更について 

日程第８ 議案第１０２号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例について 

日程第９ 議案第１０３号 平成２４年度白浜町一般会計補正予算（第７号）議定に 

ついて 

日程第１０ 議案第１０４号 平成２４年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第３号）議定について 

日程第１１ 議案第１０５号 平成２４年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第 

１号）議定について 

日程第１２ 議案第１０６号 平成２４年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号） 

議定について  

                                        
○議    長   

日程第３ 報告第１０号から日程第１２ 議案第１０６号までの１０件を一括議題といた

します。 
 町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 井澗君（登壇） 
○番    外（町  長）  

 本日、平成２４年第４回定例会を招集致しましたところ、議員各位には、公私共に大変ご

多忙のなか、ご出席を頂きまして誠にありがとうございます。 
 上程致しました諸議案の提案理由の説明に先立ちまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

本年も残すところ後わずかとなりましたが、白浜町勢の伸展に議員の皆さまをはじめ、町

民の皆さまから頂きましたご指導、ご協力にあらためて深く感謝申し上げます。 
まず、冒頭に平成２４年叙勲におきまして、椿地区在住の東榮一郎様が地方自治功労によ
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り、旭日単光章の栄誉に浴されました。また、内ノ川地区在住の南辰三様が警察功労により

瑞宝単光章の栄誉に浴されました。町民を代表して、心からお慶び申し上げます。今後とも、

白浜町勢伸展のため、ご指導を賜りますようお願い申し上げます。そして、中地区の故川本

武次様が教育功労により瑞宝双光章の栄誉に浴されました。生前の功績に敬意を表し、ご冥

福をお祈り申し上げます。 
さて、世界景気は、内閣府が１１月に公表した月例経済報告にあるように、引き続き弱い

回復にとどまり、欧州政府債務危機やアメリカの「財政の崖」の影響等により、景気が下振

れするリスクが大きくあり、景気回復には、各国の各種政策の効果が次第に発現することが

期待されているところであります。こうしたなか、アメリカでは、去る１１月６日実施され

た大統領選挙でバラク・オバマ氏が再選され、来年１月２０日から更に４年の任期を務めら

れる予定となりました。超大国のリーダーとして、いわゆる「財政の崖」を含む財政緊縮の

影響や雇用環境の改善の政策に大いに期待する次第であります。 
国内景気は、世界景気の減速等を背景として、このところ弱い動きとなっており、世界経

済の改善はもとより、国内の雇用・所得環境の先行き、デフレの影響等が景気回復を大きく

左右するものと考えられます。 
国政においては、去る、１１月１６日、臨時国会において衆議院本会議で解散が行われ、

来る１２月１６日に衆議院議員総選挙が行われることとなりました。国内においても、様々

な課題がありますが、景気回復に向けた一刻も早い対策を願い、先進国の一員として、世界

経済の回復を先導するような、強い日本を築いて頂くよう期待をするものでございます。 
本年５月に町長に就任して、はや半年を過ぎ、今月を超えると新しい年を迎えることとな

ります。現在まで、就任以前から継続して取組んで参りました、湯崎漁港の整備と活性化施

設の整備、番所山公園の整備、円月島の保全工事、小中学校の耐震化や新設、幼保一元化に

係る富田幼児園の新設、和歌山国体に向けた施設整備、高速道路に関連する各種事業、小山

肆成翁の顕彰碑の建立、そして、台風１２号による災害復旧事業や防災対策・津波避難対策、

富田川・日置川の河床整備や改修など、引き続き実施することを念頭に取組んで参りました。 
既に完成したものや、今年度で完成予定のもの、これからも計画的に実施するものも多くご

ざいますが、本議会をはじめ、関係機関の皆様や住民の皆様と協議を重ね、計画されたもの

については、途絶えることなく今後も引き続き着実に実施して参る所存でございます。 
町広報でもご報告致しました清掃センターの使用延長と延命化工事につきましても、住民

生活に必要不可欠な施設であり、地元協議において双方合意した事項は、着実に実施して参

る所存であり、何よりも、公害を決して出さないために必要とする施設の改修に着手し、安

心・安全な運営に引き続き取組み、周辺住民の皆様にご迷惑かけないよう努めることが最も

大切であると思ってございます。 
そして、白浜創生を掲げ町民の皆様にご支持を頂きました私と致しましては、先に申し上

げました継続事業を推進しながらも、世界に誇れる観光リゾート白浜の活性化に取組み、長

引く不況や、デフレによる低価格化、台風１２号の影響などによる観光産業の低迷からの脱

出を図りたいと考えてございます。和歌山国体開催と並行して整備されている高速道路やフ

ラワーラインなど、道路交通網は確実に整ってきており、近畿圏内に留まらず中京方面から

来町される方々も今後は増えるものと期待しているところであります。何度も来町頂ける「訪

れて楽しいまち」として、迎え入れる私共も「おもてなしの心」を大切にしながら、旅行客
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のニーズにあった、時には先取りをしたまちづくりと、白浜空港を窓口とした外国人旅行客

の受け入れ態勢の整備もしっかりと進め、観光リゾートとしての国際化を図る必要があり、

実現するためには産・官・学が一体となって取組むことが不可欠であります。 
先の定例会で申し上げました、白浜町活性化協議会が去る１１月２７日に町内外から選ば

れた９名の委員さんで発足し、現在は１０名の委員さんで組織して頂いてございます。私か

らは、３つのテーマについて、協議、検討の上、提言をまとめて頂くようお願い申し上げた

ところであります。そのテーマは、一つに、「白良浜とその周辺の活用について」、二つに、

「旧南紀白浜空港跡地の利活用について」、三つに、「参加・体験型観光の推進について」を

提案申し上げ、今後、委員の皆様には半年から１年を目途に鋭意ご協議頂いた上で、まちの

活性化策を定めて、経済界の皆様のご意見やご協力を賜りながら、共に取組み魅力のあるま

ち創りの第一歩を踏み出したいと考えてございます。 
その他にもたくさんの課題があり、定員適正計画に基づく職員数の削減や、権限委譲によ

る事務が増す中ではありますが、事務事業の効率化を図り、職員と共に今後とも全力で取り

組んで参る所存です。議員各位の、なお一層のご指導とご鞭撻を賜りますようお願い申し上

げます。 
さて、本議会においてご審議をお願い致します案件は、専決処分の報告に関する事項１件、

専決処分の承認に関する事項１件、町道路線の認定に関する事項１件、土地の処分に関する

事項１件、工事請負契約の一部変更に関する事項１件、条例の一部改正に関する事項１件、

平成２４年度一般会計及び特別会計補正予算議定４件であり、必要な議案を提出したところ

でございます。なお、予定議案と致しまして、町が出資している法人の経営状況に関する事

項１件、民事調停の申立てに関する事項１件、訴えの提起に関する事項３件がございます。 
また、平成２４年第３回定例会以降、次の方からご寄付を頂きましたのでご報告し、お礼

に代えさせて頂きます。（敬称略）図書館へ 郵便為替 匿名。 
 さて、本議会においてご審議をお願い致します案件の提案理由について順次ご説明申し上

げます。 
 報告第１０号 専決処分の報告につきましては、公用車の運転中に発生した物損事故に対

する損害の賠償について専決処分したので、これを報告するものでございます。 
 議案第９８号 専決処分の承認につきましては、平成２４年度白浜町一般会計補正予算（第

６号）について専決処分したので、これを報告し、承認を求めるものでございます。 
 議案第９９号 町道路線の認定につきましては、町道上前田５号線を新たに認定したいの

で、提案するものでございます。 
 議案第１００号 土地の処分につきましては、和歌山県が施行する白浜温泉線道路改良工

事に必要とするため売却したいので、提案するものでございます。 
 議案第１０１号 工事請負契約の一部変更につきましては、白浜町テニスコート整備工事

の工事量を変更し契約金額を増額したいので、提案するものでございます。 
 議案第１０２号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例につきましては、地籍調査

事業における成果資料について、必要な手数料を定めたいので、提案するものでございます。 
 議案第１０３号 平成２４年度白浜町一般会計補正予算（第７号）議定につきましては、

既定の歳入歳出予算の総額に１億８，７０６万７千円を追加し、歳入歳出予算総額を１２１

億１，０４５万８千円と定めました。 
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 今回の補正の主なものにつきましては、１．光ケーブル保守点検委託料 ２．自主防災組

織資機材購入事業 ３．障害者自立支援制度給付事業 ４．障害児施設措置給付事業 ５．

保育園委託料 ６．砿湯ポンプ等修繕事業 ７．湯崎浜広場公衆便所建設事業８．町道舗装

補修事業 ９．日置川河川改修用地取得事業 １０．西富田小学校修繕工事 １１．白浜中

学校耐震改修工事追加などの補正でございます。 
以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 
総務費につきましては、光ケーブル保守点検委託料 ７８３万円 高速道路整備に係る、

電柱等の移転に伴い町所有の光ケーブルの移設を必要とするもので、移転補償による移設費

が主なものです。自主防災組織資機材購入事業 １，３０６万円（県費補助５０％） 希望

のあった自主防災組織１７団体に対し、和歌山県の補助を受けて防災資機材を整備し、各団

体に貸与するものです。 
 民生費につきましては、障害者自立支援制度給付事業 ５，６０７万円（国、県７５％） 

法の一部改正によるサービスの廃止や移行と、利用者数の増加によるものです。障害児施設

措置給付事業 ３，０７９万円（国、県７５％） 法の一部改正によるサービスの移行と、

利用者数の増加によるものです。保育園委託料 １，２７７万円 各保育園の入所園児の増

減に伴うものでございます。 
 衛生費につきましては、砿湯ポンプ等修繕事業 ２５９万円 砿湯の水中ポンプ及び配管

等の修繕を行うものです。 
農林水産業費につきましては、湯崎浜広場公衆便所建設事業 １，９３０万円 湯崎浜広

場整備にあわせ、公衆便所を新たに整備するものです。 
 土木費につきましては、町道舗装補修工事 ３００万円 路面状況が悪く、早急な修繕を

必要とする町道路面の舗装補修を行うものです。日置川河川改修用地取得事業 １，２５０

万円 日置川河川改修に伴う用地の購入を行うものです。 
 教育費につきましては、西富田小学校修繕工事 １８０万円 落雷により故障した各設備

を整備するものです。白浜中学校耐震改修事業追加工事 １，２９２万円 工事中に判明し

た雨水の防水対策や、岩盤掘削等の工事を追加するものです。  
以上が歳出の主なものでございます。 

 歳入につきましては、分担金及び負担金追加 １７１万円 国庫支出金追加 ５，４５５

万円 県支出金追加 ３，１６１万円 繰越金追加 ６，３１２万円 諸収入追加 ５５７

万円 町債追加 ３，０５０万円でございます。 
 議案第１０４号 平成２４年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）議定

につきましては、既定の歳入歳出予算額に６８８万円を追加して、歳入歳出予算総額を３４

億３，９９０万９千円と定めました。 
 議案第１０５号 平成２４年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）議定に

つきましては、既定の歳入歳出予算額に６８１万８千円を追加して、歳入歳出予算総額を５

億４，２６１万８千円と定めました。 
議案第１０６号 平成２４年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号）議定につきま

しては、既定の歳入歳出予算額に５，１３９万円を追加して、歳入歳出予算総額を２７億１，

４８２万４千円と定めました。 
 以上、詳細につきましては、担当課長からご説明を致しますので、ご審議の程宜しくお願



 8

い申し上げます。 
○議    長   

続いて、補足説明を許可します。 
番外  民生課長 鈴木君（登壇） 

○番    外（民生課長）    

報告第１０号 専決処分の報告について、議案書（P.１～４）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課長 坂本君（登壇） 
○番    外（総務課長）    

議案第９８号 専決処分の承認について、議案書（P.５～７）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  建設課長 笠中君（登壇） 
○番    外（建設課長）    

議案第９９号 町道路線の認定について、議案書（P.８～１０）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課長 坂本君（登壇） 
○番    外（総務課長）    

議案第１００号 土地の処分について、議案書（P.１１～１２）に基づき、説明した。 

議案第１０１号 工事請負契約の一部変更について、議案書（P.１３～１６）に基づき、

説明した。 

○議    長   

番外  地籍調査課長 堀本君（登壇） 
○番    外（地籍調査課長）    

議案第１０２号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例について、議案書（P.１７

～２０）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課長 坂本君（登壇） 
○番    外（総務課長）    

議案第１０３号 平成２４年度白浜町一般会計補正予算（第７号）議定について、議案書

（P.２１～２５）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  民生課長 鈴木君（登壇） 
○番    外（民生課長）    

議案第１０４号 平成２４年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）議定

について、議案書（P.２６）に基づき、説明した。 

議案第１０５号 平成２４年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）議定に

ついて、議案書（P.２７）に基づき、説明した。 
議案第１０６号 平成２４年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号）議定について、

議案書（P.２８）に基づき、説明した。 
○議    長   
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以上で、提案理由の説明が終わりました。 
お諮りします。  
本日はこれをもって延会とし、議案調査のため１２月１２日まで休会にいたしたいと思い

ます。 
これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 
○議    長   

異議なしと認めます。 
 従って、本日はこれをもって延会します。 

次回は、１２月１２日 水曜日午前９時３０分に開会いたします。 
ご苦労さまでした。  

 
議長 南  勝 弥は、 １１ 時 １９ 分 延会を宣した。 

 
地方自治法第１２３条第２項の規定により下記に署名する。 
 
             平成 ２４ 年 １２ 月 ５ 日 
 
 
                 白浜町議会議長 
 
 
                 白浜町議会議員 
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